

ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проекту наказу Міністерства молоді та спорту України «Про затвердження Типового положення про організацію безпечних маршрутів для пішохідного, велосипедного, водного туризму»

Розробник – Міністерство молоді та спорту України

Проект акта розроблено відповідно до:

закону України «Про фізичну культуру і спорт»;

постанови Кабінету Міністрів України від 02 липня 2014 р. № 220 «Про затвердження Положення про Міністерство молоді та спорту України»;

постанови Кабінету Міністрів України від 04 листопада 2020 р. № 1089 «Про затвердження Стратегії розвитку фізичної культури і спорту на період до 2028 року»;

розпорядження Кабінету Міністрів України від 01.12.2023 № 1104 «Про внесення зміни до плану заходів на 2023 і 2024 роки щодо реалізації другого етапу Стратегії розвитку фізичної культури і спорту на період до 2028 року».

Проект наказу розроблено з метою залучення населення до оздоровчої рухової активності шляхом проходження певних маршрутів для пішохідного, велосипедного та водного туризму по місцевості.

Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса, телефон:

Міністерство молоді та спорту України (департамент фізичної культури та неолімпійських видів спорту), вул. Еспланадна, буд. 42, м. Київ, 01601.

тел.: (044) 289-06-44

Проект регуляторного акта оприлюднено 18 грудня 2023 року в підрозділі «Проекти регуляторних актів» розділу «Регуляторна політика» офіційного вебсайту Міністерства молоді та спорту України.

Проект регуляторного акта розміщується для надання пропозицій і зауважень згідно із Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Строк приймання пропозицій та зауважень до проекту регуляторного акта становить один місяць з дня оприлюднення проекту регуляторного акта та аналізу регуляторного впливу.

Зауваження та пропозиції до зазначеного проекту акта приймаються від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань 18 січня 2024 року на електронну адресу: vfvrvn@gmail.com
